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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 

 
 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣH 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

Το Σχέδιο Δράσης «Ψηφιακή αποτύπωση της σπηλιάς Αγ. Τριάδος Καρύστου, σπηλαιολογική διερεύνηση του Δήμου Καρύστου» 
εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση», Μέτρο 1.6 «Ενίσχυση της 

απασχόλησης των ανέργων με την ενεργό συμμετοχή των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων». 
Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 80% ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ 20% ΑΠΟ 

ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

 

 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Τ. 
 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ & 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εγκρίθηκε και υλοποιείται από τις 21/2/08 και για 10 μήνες από τον 

Σπηλαιολογικό Ελληνικό Εξερευνητικό Όμιλο στην περιοχή της Καρύστου πρόγραμμα του 
Υπουργείου Απασχόλησης για την “Ψηφιακή αποτύπωση της σπηλιάς Αγίας Τριάδας 
Καρύστου και τη γενικότερη σπηλαιολογική διερεύνηση του Δήμου Καρύστου” στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου "Δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης ανέργων με την ενεργό 
συμμετοχή των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (Μ.Κ.Ο.)" του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
"Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση". 

Ο Σπηλαιολογικός Ελληνικός Εξερευνητικός Όμιλος (ΣΠ.ΕΛ.Ε.Ο.) έχει την έδρα του στην 
Αθήνα, όμως δραστηριοποιείται στην περιοχή της Καρύστου και ειδικότερα στην σπηλιά της 
Αγίας Τριάδας από την ίδρυσή του, δηλαδή εδώ και περίπου 25 χρόνια. 

Το πρόγραμμα που υλοποιείται ανήκει στην κατηγορία της προστασίας και αναβάθμισης 
του περιβάλλοντος και εκτός των άλλων απασχολεί έναν άνεργο στα πλαίσια της υλοποίησής 
του. Κατά τη διάρκειά του θα γίνουν σπηλαιολογικές αποστολές από μέλη του συλλόγου με 
σκοπό την συστηματική χαρτογράφηση και φωτογράφηση του σπηλαίου της Αγίας Σοφίας αλλά 
κυρίως την αποτύπωση των υπόλοιπων σπηλαίων που διαθέτει άφθονα η ευρύτερη Νότια 
Καρυστία. 

 Έμφαση θα δοθεί στη δημοσιότητα της δράσης αυτής μέσω της διοργάνωσης ημερίδας 
για την δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων του προγράμματος και την ενημέρωση του κοινού. 
Η οργάνωση της ημερίδας αναμένεται να πραγματοποιηθεί στο Γιοκάλειο Ίδρυμα (Κάρυστος) με 
σκοπό την γνωριμία των φορέων, των κατοίκων της περιοχής και των σχολείων για τα σπήλαια 
της περιοχής τους και τον ρόλο που έπαιξαν στο παρελθόν ως κατοικίες, τόποι λατρείας, ως 
αποταμιευτήρες νερού και γενικότερα ως ευαίσθητα οικοσυστήματα που πρέπει να 
προστατευτούν. 

Τέλος, σημαντική είναι η υποστήριξη της δράση αυτής από τους τοπικούς φορείς, όχι 
μόνο από τον Δήμο Καρύστου με τον οποίο ο ΣΠΕΛΕΟ έχει συνάψει συμφωνητικό 
συνεργασίας, αλλά και από μια σειρά άλλους φορείς όπως ο Ναυτικός Όμιλος Καρύστου, ο 
Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος Νοτίου Καρυστίας και ο Τοπικός Ραδιοφωνικός Σταθμός 
'Κάρυστος' Κανάλι 1 ο οποίος παραχωρεί και τον χώρο υλοποίησης του προγράμματος. 

 

Ο Οργανωτικός Υπεύθυνος.  

Βαγγέλης Βρούτσης    . 
Μέλος ΣΠ.ΕΛ.Ε.Ο.        . 


